



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Информация о работе в социальной сети «ВКонтакте» следственного управления приемной для обращений граждан



В официальной группе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия - Алания в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/suskrsa> в части возможности ведения диалога с гражданами по вопросам деятельности следственных органов Следственного комитета России работает круглосуточно приемная для обращений граждан.

Это дополнительная и удобная для пользователей «Интернета» возможность оперативно обратиться в ведомство.

Написав сообщение в группу можно:

- сообщить о совершенном или готовящемся преступлении;



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

- обратиться по вопросу проведения проверок сообщений о преступлениях и расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей;
- высказывать мнение о работе следователей и других сотрудников управления;
- поделиться иной значимой для ведомства информацией.

Обработку поступивших сообщений осуществляют уполномоченные сотрудники следственного управления.

20 Марта 2019

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1317338>